o



N° 20.1(B,r)

BrisicuuTe, ABJAAeTCA JU AaHHOE BBIpaKeHUE OAHOYJIEHOM;
ecny Ja, TO YKaXuTe KOo3pPHUIMeHT 1 OYKBEHHYIO YacThb:

B) —0,3¢°d’; r) (—2)3u"z"w".
ITa da
— 0,3 (_ 2)3

05 d9 un ann



Ne 20.2(B,r)

BrisicuuTe, ABJAAeTCA JU AaHHOE BBIpaKeHUE OAHOYJIEHOM;
ecny Ja, TO YKaXuTe KOo3pPHUIMeHT 1 OYKBEHHYIO YacThb:

B) —0,6; r) 27,
Hda JTa

— 0,6 1

Hert zZn



Ne 20.3(B,r)

BrisicuuTe, ABJAAeTCA JU AaHHOE BBIpaKeHUE OAHOYJIEHOM;
ecny Ja, TO YKaXuTe KOo3pPHUIMeHT 1 OYKBEHHYIO YacThb:

3 3
B) 2(ct +d?); 1) & 1% .

e - d?

Hert Hert



Ne 20.4(B,r)

BrisicuuTe, ABJAAeTCA JU AaHHOE BBIpaKeHUE OAHOYJIEHOM;
ecny Ja, TO YKaXuTe KOo3pPHUIMeHT 1 OYKBEHHYIO YacThb:

3
B) —12m3n?; r) 18m :
19n°
J1a
_ 10 Het

mn-



Ne¢ 20.7(a,0) HatauTe 3HaueHUe OJHOUYJICHA:

a) 7x3, ecmmx=0,x=1, x=-1;

€I X=0,TO7X3=7.-03=0
ecqinXxX =1, TO7x3="7:13=17

ecaux=—1,T07x3=7.(—1)3= -7

6) 0,04cd?, ecaun c = 15, d = —2;

eciauc =15,d = — 2, 10 0,04cd? =
=0,04-15-(—2)*=0,04-15-4 =2,4



No 20,8(3,1‘) IIpuBeauTe BhIpakeHHEe K OAHOUJEHY CTAHAAPTHOrO BHIA M
VKaskuTe KoaddUIueHT U OYKBEHHVIO 4acCTh:

B) 42y5 . y8 . y12 — 42y25
r) —7z3 . 4% = — 281573

Ne¢ 20.9(B,r)
B) 8ut - 4v3 - (— 2w°) = — 64qutv3ws

1
I‘) _ ot °2d18 g0 — — 012d18310
2



Knaccnaa paooma.

Honamue oonounena.
Cmanoapmmnolit 610 00HOYICHA.



PT N° 20.8 ITpusesuTe OHOUNEH K cTaAHAAPTHOMY BUAY. [loquepkHEUTE Koa(hpumu-
B *~ eHT oxHOI YepTOit U OyKBEHHYIO 4YaCTh ABYMsA. 3a/laHHe BBLIIIOJIHHUTE I10
obpasny.

6) _6n4 o 2p5 — — 12n4p5

B) 39k - k2 + k = 39k*

r) 2n® - (—4)s” =— 8n®s’



PT N° 20 9 IIpuBeayuTe OAHOUIEHBI K CTAHAAPTHOMY BHAY, He 3allMChIBAA IIPOMe-
— [ ] s
JKYTOYHBIX BBIYHUCJIECHUH .

a) Tx3- 5y?- 3z =105x3y°z

6) —12n - 3p*- 2¢® = — 72np*q®
B) 7Ta’* 4b' + a® =28a®b"!

r) 6s- 2t°- (—5s8*) = — 60s°t°



No 20.10(B,I‘) IIpuBenuTe JE€BYIO YacTh PaBEeHCTBA K OJHOYJIEHY CTAHAApPT-
HOro BHJA M PEIINTE MOJYUYE€HHOE ypaBHEHUe:

B)x'5x~lx=—l
51

Omeem: — 1

r) 0,5x% . (—-2x2%) = —1.

_x4=_1
xt=1
x =1 x,=—1

Omeem: £ 1



N© 20.11(a) CTOopoHBI IPAMOYTOJLHUKA OTHOCATCS Kak 3 : 4. Halgu-
T€ CTOPOHBI IIPAMOYrOJbHHKA, €CJH ero IJIONIajb paBHAa

48 cm?.
I xcm — pa3mep 14acTu II 12x* =48
x*=4
3x
X =2 x,=—2
4x
33X - 4x =48

III 2 cMm — pazmep 1 yacTu
3:2=6cMumpuHa 4 -2 =8 cMuHa

Omeem: 6 cMm 1 8 cMm



N¢ 20.12(0) HainuTe 3HaUeHUe OJHOUJIEHA:
4

§s3t4r5, ectu s=1,t=2, r=-1.
ecz;ins=1,1=2,r=—-1,TO %s3t4r6:
:£.13.24.(_1)6 — i.1.16.1: i.16: 416 - 64
9 0 9 0 9
1
=7—
9



NO 20.13(B,r)llpuseaure BripaxkeHne K OJHOWIEHY CTAHZAPTHOTO BHJA U
VKaskuTe KoaddUIueHT U OYKBEHHVIO 4acCTh:

B) 14¢3 - (— 5)cd? - 3d = — 210c*d3

r) 24x%° (- 2)*(— x)* (- y)? =

= 16x%Y° - (— 4x%y3) = — 64x3y"



NO 20.14(B,r)lIpusenure BripaxkeHne K OJHOWIEHY CTAHZAPTHOTO BHJA U
VKaskuTe KoaddUIueHT U OYKBEHHVIO 4acCTh:

1
B) 0,4bk°y* bx y° 7_ A4 1 p3p Jy? 7 —
24 10 ,2%
1 8
=—b4x7
60 B

r) —3a>b? (—1(131)4]: 3.1 a%a® - b*b* = L a5b8
9 9 3



N©O 20.16(0) IlpuBenure BbIpa’keHHA K OJKHOUIEHY CTaHAAPTHOrO BHUIA M
VKa)KHUTE Te U3 HUX, Y KOTOPhLIX OAHHAKOBasA OyKBeHHas 4acThb:

8pq - 3p® = 24p3q

1,4p° - 15pq = 21p3q

0,7 12p3 - 894p3

4,3p° - 3q = 12,9p>q



J{oma:

Y:emp. 98 § 20
3:8§ 20 N2 9 —-10(a,b);

13 — 14(a,0);
16(a).




